

Zpráva kanceláře OSH pro OKRR

1/ Dotační tituly – informace o vyúčtování veškerých dotačních titulů OSH Praha-západ za rok 2022 byla zaslána v samostatné zprávě v lednu 2023. Součástí této zprávy byl také stav finančních prostředků OSH PZ k 31. 12. 2022.

2/ Stav finančních prostředků k 15. 2. 2023:

Komerční banka: 538.535,18 Kč

Fio banka: 488.054,49 Kč

Pokladna: 38.671,00 Kč

Celkem: **1.065.260,67 Kč**

3/ Registrační listy kolektivů Mladých hasičů: do kanceláře OSH Praha-západ bylo odevzdáno 28 RL kolektivů MH.

4/ Registrační listy sportovních oddílů: do kanceláře OSH Praha-západ bylo odevzdáno 21 RL sportovních oddílů.

(Kolektivy MH byly upozorněny, že RL sportovních oddílů nejsou vyžadovány povinně, avšak bez této registrace se nemohou děti účastnit sportovní části hry Plamen, na volnočasové aktivity – branný závod či uzlová štafeta – se registrace sportovního oddílu nevztahuje).

5/ Hlášení o činnosti – z celkového počtu 71 sborů registrovaných na okrese Praha-západ vyplnilo hlášení o činnosti 71 SDH. Je třeba konstatovat, že stále více SDH se již naučilo vyplňovat formulář přímo v programu Evidence, což je efektivní cesta, kdy se automaticky zobrazuje vyplnění v přístupu do Evidence z okresní kanceláře. Mnozí stále používají papírovou podobu a bohužel u několika Hlášení bylo nutno požádat o přepracování, neboť sbory dodávají několik let staré formuláře s neaktuálními položkami, které neodpovídají aktuální statistickým požadavkům v oblasti represe a ochrany obyvatelstva. I přes mnohé výzvy, které chodí přes emaily z kanceláře OSH a přes sociální sítě bohužel část SDH nedodržuje termín odevzdání Hlášení k 31. lednu, dodávají se zpožděním, reflektují až na několikátou výzvu atd. Nicméně i přes určité komunikační komplikace nakonec byla zaslána Hlášení od všech SDH.

6/ Zprávy z valných hromad – vzhledem k formálnosti, kdy se letos nejedná o volební rok a své případné připomínky k OSH PZ zasílají SDH průběžně emailem, nevyžadujeme Zprávy z valných hromad již povinně, pouze archivujeme zaslané. Kancelář OSH PZ obdržela k dnešnímu dni 1 zprávu z VH okrsku (č. 10) a z 20 SDH.

7/ Inventarizace – kancelář OSH PZ provedla inventuru obchodního zboží k 31. 12. 2022. Majetek je evidován v účetním programu Pohoda sl. Simonou Barsovou. Bude třeba vytisknout a podepsat dokumenty k inventarizaci dle možností inventarizační pracovní skupiny.

8/ Vyúčtování daně srážkové a ze závislé činnosti – bylo zpracováno Ing. Jirotou z SH ČMS a odesláno na FÚ prostřednictvím datové zprávy v lednu 2023.

9/ Doporučení pro OKRR – je nezbytné, aby proběhlo školení sborových funkcionářů v oblasti revizní, vnitroorganizační atd. Stále dochází k šíření pojmů, které již nejsou součástí stanov (přispívající členství), pro některé SDH je opětovně překvapením, že statutární zástupce

(starosta) musí být zapsán ve Spolkovém rejstříku, že nelze udělat výměnu starosty jen interním „přehozením“ dvou funkcionářů, objevují se dotazy, zda má každý sbor mít své Stanovy či kde vlastně se Stanovy nacházejí, rovněž tak i přes již vytvořenou metodiku ohledně vyznamenání, webinář a další dokumenty (ke stažení na stránkách OSH PZ) se objevují návrhy na vyznamenání se zdůvodněním v podobě jedné věty či údiv nad tím, že nelze přeskočit v posloupnosti tři vyznamenání atd.

10/ Členské příspěvky na rok 2023 – jsou odváděny na účet OSH PZ do 28. února 2023. Sbory byly několikrát upozorněny na skutečnost, že odvod je od 1. ledna 2023 ve výši 200 Kč na osobu bez rozdílu věku, bylo několikrát zasláno Usnesení ze Shromáždění představitelů SDH, kde bylo navýšení schváleno, přesto kancelář OSH řešila několik případů, kdy příspěvky přišly, ale v původní výši, neboť bohužel zprávy z OSH nejsou ve sborech čteny, což (a netýká se to jen příspěvků) je dost často problém v otázce předání důležitých informací atd. K dnešnímu dni zaplatilo 30 SDH.

Zpracovala: Petra Myslíňová Cejpková, 15. 2. 2023